

Buenos Aires, 8 de febrero de 2019

## FE DE ERRATAS

1. Debido a un error involuntario deslizado en el Pliego de Bases y Condiciones de la Concesión de derechos de uso y explotación comercial de Cartelería Nº 1 en Playa Ferroviaria de Liniers (el "Pliego"), se efectúa la siguiente indicación:

En el Anexo II del Pliego, donde dice:

"Ambos carteles luminosos miden: 9 metros (siete metros y medio) de largo y 16 metros (quince metros) de ancho, ocupando una superficie de 144 (ciento cuarenta y cuatro) metros cuadrados dentro del predio de las Playas Ferroviarias Liniers, detallado en el croquis del Anexo I."

Debe decir:

"Ambos carteles luminosos miden: 9 metros (nueve metros) de largo y 16 metros (dieciséis metros) de ancho, ocupando una superficie de 144 metros cuadrados (ciento cuarenta y cuatro metros cuadrados) dentro del predio de las Playas Ferroviarias Liniers, detallado en el croquis del Anexo I."